



けんせつフェア北陸 in 新潟 2017 出展について(お知らせ)

当社は、11月に開催される「けんせつフェア北陸 in 新潟 2017」にブースを出展することとなりました。

「けんせつフェア北陸 in 新潟 2017」は、民間、学術、行政から優れた建設技術を一堂に集め、建設技術者の技術の研鑽・高揚並びに技術情報の交流の場として、これまで培われてきた建設技術のより一層の高度化やより広範囲な技術開発の促進へと繋げ、新技術・新工法の積極的な活用促進による次世代の建設産業の担い手の育成や建設技術を通じての地域づくりの広報を目的に6年ぶりに新潟市で開催されるものです。

けんせつフェア北陸 in 新潟 概要

開催日時:11月1日(水) 9:30~17:00

2日(木) 9:00~16:30

開催場所:新潟市産業振興センター

(新潟県新潟市中央区鐘木 185 - 10)

出展: 屋外ICT特設会場(ブース展示・実演)

11月1日、2日 常設展示

大会議室「i-Conショー」(技術プレゼン)

11月2日 9:10~15:50

(トップライズ 15:00~15:20)



普段三次元業務に携わっている技術者たちがブースにて技術の実演・お客様対応を致します。この機にぜひ当社ブースに足をお運びください。

「けんせつフェア北陸 in 新潟 2017」について、詳しくはこちらをご覧ください。

http://www.hrr.mlit.go.jp/hokugi/mijika/tecbox/938/index.html